



Bohemia JazzFest o. p. s.  
Pařížská 203/19  
110 00 Praha 1 – Josefov

BOHEMIA JAZZFEST / TISKOVÁ ZPRÁVA

8. 6. 2017

Bohemia JazzFest (BJF) je již po dvanácté zde, a i letos bude opět překračovat hudební hranice a pokládat nové limity letní zábavě. Společně s několika největšími jmény americké a evropské hudební scény letošní festival nabízí vzrušující směs jazzu, popu, rocku, soulu, funku, elektronických a tanečních beatů. Ať už jste jazzovým nadšencem, nebo jen příležitostným fanouškem, který miluje poslouchání hudby pod hvězdami, tento ročník Vás určitě nadchne.

“Jsme potěšeni, že můžeme zpět přivítat staré přátele a představit novou generaci hudebníků, kteří předefinovávají a rozšiřují hranice jazzu”, říká zakladatel a ředitel BJF Rudy Linka. Někteří z nejlepších mladých hudebníků z Evropy a Spojených států vystoupí na festivalu s neotřelými zvuky a vysokoenergetickými představeními, které prosvítí celou noc.

Mezi letošní hlavní hvězdy patří John Scofield a jeho populární Überjam Band, akusticky rockové Bad Plus Trio, energetičtí Soul Rebels z New Orleans nebo Nat Osborn Band z Brooklynu. Spolu s nimi se na festivalu představí klavírní tria z Německa, Slovenska a z České republiky, mistrovští trumpetisté z Polska, hráč na harmoniku, který se stal dánskou nejžhavější mladou jazzovou hvězdou a vítězové Amadeus Austrian Music Award. Hlavními mediálními partnery jsou Český rozhlas a Česká televize, která bude natáčet koncert Johna Scofielda na Staroměstském náměstí v Praze.

Legendární basista Miroslav Vitouš, který tento rok oslaví 70. narozeniny, se stane prvním českým hudebníkem, který obdrží Bohemia JazzFest Award. Vitouš, který je považován za nejtalentovanějšího basistu své generace, hrál s Miles Davisem a je zakládajícím členem skupiny Weather Report, se připojí k hvězdné skupině předchozích vítězů Bohemia JazzFest Award - McCoy Tyner, Charles Lloyd, John Scofield, Joshua Redman, Dave Holland, Roy Hargrove, Ralph Towner, Dr. Lonnie Smith a Yellowjackets.

Festival zahajují dva večery v Praze na Staroměstském náměstí (10. a 11. července). První večer započne Otto Hejnic Trio a Pavel Hrubý Quartet s klasickým jazzem následovaný vystoupením oceněného Vitouše. Ten zahraje sólo, v triu s kytaristou Rudy Linkou a s italským bubeníkem Robertem Gattem a s Rozhlasovým Big Bandem Gustava Bromy. Druhou noc festivalu se představí inovativní polský trumpetista Maciej Fortuna, toho bude následovat vítěz soutěže OSA a vrcholem večera bude John Scofield a jeho Überjam Band.

Scofield bude také hlavní hvězdou festivalu následující noc v Plzni (12. července), spolu s ním rozproudí zábavu Maciej Fortuna a německý klavírista Pablo Held se svým triem. Z Plzně se festival přestěhuje do Liberce (13. července), kde představí další dvojitou dávku Fortuny a Helda a završen bude hudebním ohňostrojem amerického Bad Plus Tria, jehož repertoár pojímá vše od Davida Bowieho k Stravinskému.

V Domažlicích (15. července) zahájí večer dánská formace Mathias Heise Quadrillion s unikátním spojením funku, rocku a jazzu, vedená mistrovským Heisem na harmoniku. Rakouské duo Mynth rozproudí beat společně s elektronickým i živým bubeníkem a následně Nat Osborn Band představí své silné spojení jazzu, soulu a indie rocku. Všechny tři skupiny vystoupí i následující večer v Táboře (16. července).

Mathias Heise otevře první dvě noci v Brně (17. a 18. července), kde publikum také dostane ochutnávku folkové hudby od ACM Trio se Stano Balazem a protančí se k vystoupení Soul Rebels, jedné z nejpoblárnějších skupin z New Orleans. Soul Rebels jsou také hlavní hvězdou druhé brněnské noci, kterou zahájí polský hráč na trombón Paul Zauner a hráč na Hammondovy varhany, Jan Kořínek, který smíchá jazz s tradiční africkou hudbou, po nich následuje Pavel Hrubý Quartet.

Realizace Bohemia JazzFestu 2017 je umožněna díky generálním partnerům Ministerstvu pro místní rozvoj ČR a CzechTourismu, hlavním mediálním partnerům České televizi a Českému rozhlasu, hlavním partnerům České pošty a společnosti ČEPS a díky podpoře ze strany všech uvedených měst a příslušných krajů. Všechny koncerty se konají pod širým nebem od 17:30 hodin na nejkrásnějších náměstích po České republice a jako vždy jsou zcela zdarma.

###

Kontaktní osoba:

Tereza Skrbková  
Production Manager  
tereza@bohemiajazzfest.cz  
(+420) 732 159 606